

美丽的烟台

莱山区实验小学三年级七班 梁恩齐
指导教师 马庆雯

我的家乡烟台，是一座美丽的海滨城市。下面，请大家跟随我一起去欣赏烟台的四季美景吧！

烟台的春天生机勃勃。柳树抽出了新的枝条，长长的枝条宛如少女的秀发。桃树长出了嫩绿的新叶，它们好像绿色的精灵，在树枝间玩耍。小草从土里钻了出来，嫩嫩的，绿绿的，好像给大地铺上了一张绿色的地毯。各种颜色的花儿竞相开放，红的似火，黄的赛金，紫的若霞，白的像雪，五彩斑斓，美不胜收。

夏天的烟台凉爽宜人。每年暑假，我都会去海边玩耍。湛蓝的大海一望无际，海浪拍打着金黄色的沙滩，发出悦耳的声响。我光着脚丫漫步在沙滩上，感受沙滩的柔软与细腻。海风轻轻拂过我的

脸颊，带来了清新的气息，让人心旷神怡。

秋天的烟台瓜果飘香。果园里，到处洋溢着丰收的喜悦。红彤彤的苹果如同一个个小灯笼，为大地增添了一抹别样的色彩；黄澄澄的梨仿佛一个个小葫芦，小巧玲珑，可爱极了；紫莹莹的葡萄好像一颗颗宝石，闪烁着耀眼的光芒。一阵秋风吹来，果香四处飘散，沁人心脾，不禁让人垂涎三尺。

冬天的烟台白雪皑皑。一进入冬天，烟台便开启了“雪窝”模式。鹅毛般的大雪纷纷扬扬地飘落下来，给大地盖上了厚厚的“被子”。小朋友们在雪地里打雪仗、堆雪人、滚雪球，玩得热火朝天，留下了一串串欢声笑语。

这就是美丽的烟台，你们喜欢吗？

《夏洛的网》读后感

芝罘区南通路小学
三年级五班 鞠玖孜

最近，我读了一本书——《夏洛的网》。书中的故事非常感人，让我为大家讲述一下吧！

弗恩家的母猪生了一窝猪崽，其中有一只体弱多病的小猪，被称为“落脚猪”。弗恩的爸爸决定要杀死这只小猪，但是弗恩极力反对，并成功说服爸爸收养了这只小猪。她给小猪取名为威尔伯。

在弗恩的精心照料下，威尔伯很快长大了。然而，随着威尔伯的成长，弗恩家无法再养它。于是，弗恩听从父亲的劝告，把威尔伯卖给了舅舅朱克曼先生。这样一来，弗恩还可以经常去看望它。在朱克曼先生的谷仓里，威尔伯和一只名叫夏洛的蜘蛛建立了深厚的友谊。有了夏洛当朋友，威尔伯不再感到孤独。

有一天，威尔伯得知了一个令人震惊的消息：它将在圣诞节被宰杀。这个消息让威尔伯悲痛万分，它扑倒在地上，绝望地哭了起来。这时，夏洛站了出来，决心要拯救威尔伯。在接下来的日子里，夏洛努力地织网，用蛛丝编织出“王牌猪”“了不起”“光彩照人”等文字。夏洛的这一举动，不仅挽救了威尔伯的生命，还使它成为大家关注的焦点。威尔伯对此感激不已。然而此时，夏洛将要走到生命的尽头。面对威尔伯“你为什么为我做这一切”的提问，夏洛回答说：“你一直是我的朋友，这件事本身就是一件了不起的事。我为你结网，因为我喜欢你。再说，生命到底是什么啊？我们出生，我们活上一阵子，我们死去。一只蜘蛛，一生只忙着捕捉和吃苍蝇是毫无意义的，通过帮助你，我或许可以提升一点生命的价值。活着就该做一点有意义的事情。”

这本书让我受益匪浅。它不仅讲述了忠诚和友情的重要性，还深入地探讨了生命的意义与价值：通过付出和奉献，我们可以超越自己，在他人的生命绽放光彩。



包饺子

开发区第五小学
二年级五班 宋沐桐
指导教师 张素宁

周日，妈妈提议：“今天，我们全家一起包饺子吧！”我一听，高兴得手舞足蹈。我赶紧把小手洗得干干净净，戴上围裙，准备大显身手。

妈妈先把面粉揉成一个白白胖胖的面团，并放在盆中醒发半个小时。然后，妈妈将面团搓成一条长长的小白蛇，再将其切成一个个大小均匀的小剂子。接着，她用擀面杖把小剂子擀成边缘薄、中间稍厚的小圆饼。饺子皮就这样擀好了。我学着妈妈的样子，迫不及待地行动起来。可是，我擀的饺子皮不是薄就是厚。见状，妈妈手把手耐心地教我。渐渐地，我掌握了擀皮的技巧，擀得越来越好。

我和妈妈擀完了饺子皮，爸爸也调好了饺子馅儿。我们就开始包饺子啦！我拿起一张饺子皮，放上适量的馅，然后把饺子皮对折，再用手捏紧。很快，我和妈妈就把饺子包好了。

妈妈把包好的饺子放进锅里，饺子在沸腾的水里翻滚着。不一会儿，热气腾腾的饺子便出锅了。吃着香喷喷的饺子，我的心里美滋滋的。下次，我还要和爸爸妈妈一起包饺子。

汉昭烈陵

烟台大学附属小学
二年级三班 唐可

去年暑假，爸爸妈妈带我去成都游玩。让我印象最深刻的是汉昭烈陵。

来到汉昭烈陵，首先映入眼帘的是“山”字形大门，门上悬挂了一块匾，上面写着“汉昭烈陵”四个大字。我们顺着又宽又长的道路往里走，看到两侧有许多石像，其中有貔貅、战马等。走着走着，我们看到了乾隆年间刻制的一块石碑，碑身镌刻“汉昭烈皇帝之陵”七个苍劲有力的大字。站在这里，桃园结义、三顾茅庐等故事不断地浮现在我的脑海中，让我仿佛穿越到了那个时代，太震撼了！

这次旅行，让我终生难忘。期待下次再来！



神奇的彩虹笔

芝罘区南山路小学四年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

从黑暗无光到灯火通明；从神话里的千里眼、顺风耳到现在的望远镜、无线电话，科学技术的发展日新月异。我暗下决心：要努力学习，将来积极投身科技创新，发明一支多功能的彩虹笔。

这支彩虹笔是由碳纤维制成，因此非常轻巧。从外观上看，它和普通的笔区别不大。但这支笔的笔杆上有四个彩色按钮，它们的颜色分别是紫色、蓝色、黄色和红色。当你按下紫色按钮时，这支笔就变成了一支钢笔；当你按下蓝色按钮时，这支笔就变成了一支油笔；当你

按下黄色按钮时，这支笔就变成了一支铅笔。不仅如此，你如果连续按下同一按钮，笔芯就会变成不同的颜色。这支笔能够为大家节省很多的时间和金钱，因为它无需增添墨水、更换笔芯，可以满足所有的需要。另外，它的红色按钮还是一个警示装置。当你的坐姿或者握笔姿势不正确时，红色按钮就会发出“滴滴滴”的声音，提醒你纠正姿势。

这支彩虹笔是不是很神奇？你不想拥有这样一支多功能的笔呢？从现在起，让我们一起努力吧！

家门口的小池塘

芝罘区奇山小学四年级三班 魏嘉怡
指导教师 彭贤

有人喜欢水乡小镇，有人喜欢游乐场，有人喜欢书店……我最喜欢我家门口的小池塘，那里一年四季风景如画。

春天，万物复苏。溪水唱着欢快的歌儿，流进了小池塘。燕子的呢喃唤醒了沉睡的小草，它们揉了揉眼睛，从泥土里钻出来，好奇地欣赏着四周的风景。池塘边，各种颜色的野花竞相开放，有红的、黄的、粉的、白的、紫的……五彩缤纷，美丽极了。微风一吹，花儿翩翩起舞，好像在向人们招手问好。

夏天，明媚的阳光照在池塘的水面上，好像给水面铺上了一层闪闪发亮的

碎银。水中的鱼儿欢快地跃出水面，似乎在寻找自己的小伙伴。睡莲也从水中探出了头，静静地绽放。人们坐在小池塘边，一边乘凉，一边聊天，十分悠闲。

秋天，这里热闹非凡。夜晚，蛐蛐在岸边的草丛里随意地唱着小曲，青蛙在一旁伴奏，鸟儿拍打着翅膀，它们共同演奏着一首欢快的乐曲。

冬天，雪花在空中飞舞，好像小精灵一样。池塘的水面上结了一层厚厚的冰，犹如一面明亮的大镜子。

听了我的介绍，你们是不是也想去看一看呢？

用辛勤劳动 唱响我们的时代主旋律

烟台市融媒体中心



在 希 望 的 田 野 上

中宣部宣教局 中国文明网